
Мадяр про сьогоднішній удар по НПЗ за
15 км від Кремля: Москва ляже 
18 червня, 10.52 Этот материал также можно прочитать на русском

Командувач Сил безпілотних систем України Роберт Бровді (Мадяр) 18
червня повідомив, що сили оборони України втретє за місяць завдали
масованого удару по Московському нафтопереробному заводу.

За його словами, НПЗ, розташований в одному з районів Москви – Капотні, –
атакували підрозділи СБС (1-й окремий центр, 9-й батальон безпілотних
систем "Кайрос", 414-й окремий батальйон "Птахи Мадяра", 413-й окремий
полк "Рейд" і 412-й окремий батальйон "Немезис") разом із підрозділами
Сил спецоперацій, СБУ й Головного управління розвідки Міноборони України.

"Москва таки ляже. І не на пляжі у Криму. Кремль то усвідомлює –
недоторканих чи недосяжних зон меншає. Рецепт борщу [відплати] від
волелюбного українського птаха: лютий, але прагматичний скринінг і
деструкція ворожої інфраструктури промислово-енергетичного й військово-
промислового комплексів як джерела фінансування й забезпечення війни
проти Неньки, винос ППО, утилізація живої сили противника. І так, до 14–18
вересня, здалося б, устигнути закріпити результат, з огляду на історію: 1812-й
vs 2026-го, коли Москва палала й коли знов закріплятиме владу виборами.
За абсолютної моральної перваги України над варварами", – додав Мадяр.

Він опублікував також фото БПЛА з написом на крилі: "Московити, як вам
такі скрепи?"
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Цієї ночі Україна уразила в РФ не лише НПЗ в Капотні, потужність якого сягає
понад 12 млн тонн нафти на рік, а й залізничний міст через Північно-
Кримський канал, нафтобазу в Ростовській області й інші об'єкти, які
використовують окупанти, повідомили в Генеральному штабі ЗСУ.
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КОНТЕКСТ

Москва цієї ночі зазнала наймасованішої за час війни дронової атаки.
Місцеві жителі активно фіксували моменти обстрілу й викладали це в
інтернет. Вірусним став кадр підриву резервуару НПЗ, люк якого аж
відлетів від ударної хвилі. Президент України Володимир Зеленський
після цього звернувся до росіян із закликом закінчувати війну.

Цей НПЗ розташований приблизно за 15 км від Кремля. Паблік "ВЧК-
ОГПУ" повідомляв, що на тлі атаки Красну площу перекрили, а на вежах
Кремля виставили кулеметників.
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